

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde den 29. august 2024 - kl. 18.30-21.00

Mødet holdes i personalerummet på 1. sal

Kommende møder: 29/8, 24/9, 4/11, 4/12, 20/1, 4/3, 2/4, 15/5, 11/6.

Mødedeltagere:

Forældrevalgte: Bo Ebbesen, Gitte Øgaard Lassen, Gitte Breiting, René G. Klinge, Janni E. Frisk, Andreas Melchiorson.

Rep. for erhvervslivet: Anne Bundegård.

Medarbejdere: Lisa Vingum Nielsen, Kristian Kyndi Laursen.

Elever: Simon Gerlach, ?.

Ledelse: Sarah Miltersen, Henrik Lorentzen og Klaus Fog.

Afbud: Kristina N. Holst, Mikael Gerlach, Rep. for ungdomsudd.: Carsten U. Eriksen.

Punkt	Tid	Punkt	Referat
1	18.30	Velkomst og konstituering (Bo) Mål: Opstart af mødet samt valg af formand og næstformand.	Bo Ebbesen blev valgt formand formand. Gitte Breiting blev valgt som næstformand.
2	18.35	Status på skolen (Klaus, Henrik, Sarah, Kristian, Lisa) Bestyrelsen orienteres om, hvad der sker på skolen herunder Erasmus+ arbejdet. Mål: Orientering.	Det gav mere ro over skolestarten, at 0. årgang mødte kl. 9.00 Eleverne fra 5. – 9. årgang har været på Tønderfestival.
3	18.45	Elevforhold (Simon & ?) Nyt fra eleverne. Mål: Orientering.	Nikolaj Christensener valgt til formand for elevrådet. Simon Gerlach blev valgt til skolebestyrelsesmedlem. Kristian drøfter med elevrådet, om deres deltagelse i skolebestyrelsesarbejdet kan optimeres.
4	18.55	SFO (Sarah) Drøftelse af feriepasning og lukkedage. Mål: Orientering og afklaring af bestyrelsens holdning.	Det er et godt tiltag, at forældrene, der har tilmeldt børn til SFO i ferierne, kontaktes 14 dage før ferien for at bekræfte deres pasningsbehov. Skolebestyrelsen vil drøfte SFO's feriepasning på dialogmødet. Punktet sættes på næste SB-møde.

5	19.20	<p>Økonomi (Henrik) En kort status på skolens økonomi samt besparelsesforslagene på skoleområdet.</p> <p>Mål: Orientering.</p>	<p>Vi forventer at komme ud af 2024 med et underskud på ca. 300.000 kr. Der er lagt op til en rammebesparelse på 190.000 for Skærbæk Distriktsskole i 2025.</p>
	19.30	Kaffe	
6	19.45	<p>Repræsentant til Sammen om skolen og formøde til dialogmødet (Bo, Gitte) Vi skal stille med en repræsentant til formøde til Dialogmøde på Tønder Rådhus den 8/10 kl 16.30-17.00 og til "Sammen om skolen" fra 17.00 – 20.00. Gitte B. har haft opgaven om Sammen om skolen og Bo har haft opgaven med formødet.</p> <p>Mål: Udpege repræsentant(er).</p>	<p>Bo Ebbesen deltager i begge møder.</p>
7	19.55	<p>Årets indsatsområder i bestyrelsen (Klaus) Vi tager en drøftelse af, hvilke områder skolebestyrelsen skal arbejde med i år.</p> <p>Mål: Afklare hvilke opgaver vi går i gang med – fx revidering af principper.</p>	<p>Punkter til fremtidige drøftelser: Legepatrulje (frikvarterstilbud) Hvordan sætter vi værdiregelsættet i spil. Håndskrift contra tekstbehandling. Brug af analoge og digitale læremidler. Hvordan bakker vi op om støtteforeningen.</p>
8	20.20	<p>Nyt fra støtteforeningen (Andreas og Bo) Lidt om møde med politikere og de næste skridt.</p> <p>Mål: Orientering.</p>	<p>Støtteforeningen er i fuld gang. Bestyrelsen har haft møde med politikere fra socialdemokratiet og venstre og skal have møde med Slesvisk parti. Politikerne ser positivt på initiativet. Muligheden for at kombinere kommunale- og fondsmidler undersøges af forvaltningen. Støtteforeningen vil gerne have hjælp af personer, der har erfaring med at søge fondsmidler.</p>
9	20.30	<p>Opfølgning på beslutningen om at henvende os til det politiskeudvalg i forhold til økonomien (Bo)</p>	<p>Vi foretager os ikke yderligere.</p>

		Mål: Orientering.	
10	20.40	Meddelelser og orientering <ul style="list-style-type: none"> • Medarbejdere • Skolebestyrelsen – • Ledelsen – personalesituationen. • Økonomi – 	Vi har ansat 2 nye medarbejdere Lasse Hansen og Lene Daugaard (barselsvikar).
11	20.50	Evt.	SB opfordrer skolen til at kontakte politiet for at orientere om, at mange bilister kører mod ensretningen på Termevej. Der efterlyses et læskur til busbørnene. Der bliver spurgt til, om der er busvagter. Der er busvagter alle dage kl. 14.00 Vi skal følge op på, hvor langt de er med cykelsti og fjernelse af helleanlæg på Hjemstedvej.

Mødet forventes afsluttet senest kl. 21.00.



A collection of approximately 10 handwritten signatures in blue ink, arranged in a loose grid. The signatures are stylized and vary in length and complexity.